

«Мастер-класс. Домашняя масленица»

18 февраля в Иваническом сельском Доме культуры прошел мастер-класс. Был дан старт подготовки к всеми любимому народному празднику Масленица.

А еще на Масленицу обязательно сжигают куклу (чучело), которая символизирует зиму. Эту забаву любят и дети и взрослые. Как гласит поверье, вместе с огнем уходят

которая считалась оберегом и ее не сжигали. А весь год хранили дома, потому как считали, что она оберегает дом от бед и приносит удачу. Вот и мы с нашими гостями занимались изготовлением такой куклы. Организатор мастер-класса Иванова Н.Ф. провела вступительную беседу, а после приступили к мотанию кукол. Заранее были подготовлены заготовки - лоскутки, разнообразная тесьма и все необходимое. Приятно было наблюдать и взрослых участников: Шеремет В.Н., Мелещенко Т.Н., Лебедеву Т.В. Вдвойне приятно наблюдать семейное участие. А какие красивые получились у всех куклы-обереги! Спасибо всем, кто не остался в стороне и был с нами!

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ



А с чем у нас ассоциируется Масленица? Прежде всего, это блины: их пекут в течение всей недели!

болезни, печали и все плохое. Но мало кто знает, что была еще и другая кукла, «домашняя масленица»,